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HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145290/answer/145299




3mpaBcTByiiTe! PekoMeHayio BaM mmoka3aThCsi MPOKTOJIOTY [T UCK/TIOUEHHUS BOCIIAIeHUS
reMOPPOUIAIBHEIX Y3JI0B, UTO 0YEHBb YaCTO COMYTCTBYET IMpocTaTuTy. [1o omucanuto, Bamu
CHMIITOMBI HAIIOMHUHAIOT BOCIIaJIeHe CEMEeHHBIX ITy3BIPhKOB (Be3UKyNuT). TpebyeTcs
mooGcrieioBaHKe U, IIPYU IOATBEPKAEHUY Be3UKYJIUTA, JIeUeHre C UCII0Ib30BAaHNEM UHTEHCHUBHOM
¢usroTepanuu. [Ipu HaTUYKUKU TeMOPPOS - TPeXkKe BCeTo JeueHune y IPOKTOJIoTa.



